
どうぶつ絵本読み聞かせ会の開催
県動物愛護センターでは、動物が登場する
絵本の読み聞かせやパネルシアターを開催
しています。また、「猫の屋内飼育モデルル
ーム」で、猫と触れ合うこともできます 未
就学児とその保護者 毎月第3水曜10時
30分～11時※変更、中止などはホームペー
ジで告知 同センター愛護館どうぶつライ
ブラリー 無料 当日、受け付けカウンタ
ーへ 同センター 06-6432-4599 06-
6434-2399

第9回森の文化祭2024の開催
都会における身近な自然の魅力と森づくり
を多くの人に楽しんでもらうイベントです。
地域の企業や店舗の出店、子どもたちが森
の中で地域の仕事を体験するブース、ダン
スパフォーマンス、立体迷路、木工細工、森
の探検など多彩な催しがあります。キッチン
カーなどによる飲食物の販売も 6月9日㊐
10時～15時※雨天の場合は6月16日㊐に
延期 県立尼崎の森中央緑地大芝生広場
尼崎港管理事務所21世紀プロジェクト推

進室 06-6105-4434 06-6481-8251

イベント等は延期・中止
の場合がありますインフォメーション

検索地方税お支払サイト

スマートフォンやパソコンで「地方税お支払サイト」
を開く。
「eL-QRでお支払い」をクリックして、
納付書に記載のQRコード
（右図のA部分）を読み取る。
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または

いずれもスマートフォン決済、クレジットカード、インターネットバンキングの中から納付方法を選択
※スマートフォン決済サービスやクレジットで納付した場合、領収書や納税証明書が発行されません
※QRコードは㈱デンソーウェーブの登録商標です

※ 1 2

このたび、阪神南県民センター長に就任した
小林です。阪神南地域は、全国でも有数のもの
づくり産業が集積し、利便性の高い交通ネット
ワーク、芸術・文化施設、教育機関、スポーツ
施設などの充実により、快適で個性的な魅力
にあふれています。多彩な地域資源や潜在力を
生かしながら、未来へ躍動する阪神南地域の
実現を目指します。

阪神南県民センター長　小林 拓哉

就任あいさつ

自動車税種別割の納期限は

月 日5 31 金 です
検索兵庫県　県税の納税方法

5月初旬に納税通知書を送付します。納期内の納付をお願いします。

対面で納付したい
対面での納付は、以下の方法から選べます。

コンビニエンスストア 金融機関 県税事務所の窓口

西宮県税事務所自動車税課
0798-39-6113　 0798-23-7795

引っ越しをした人

兵庫県　自動車税種別割　変更届 検索

住民票を変えただけでは、納税通知書は届きません。神戸運輸
監理部（陸運局）で車検証の住所変更の手続きが必要です。5
月中旬になっても納税通知書が届かない場合は、県税事務所に
連絡してください。

身体障害者手帳などを持っている人

兵庫県　自動車税種別割　減免 検索

身体障害者手帳や戦傷病者手帳、療育手帳、精神障害者保健
福祉手帳を持っている人は、等級や使用状況などに一定の要
件を満たす場合、減免措置を受けることができます。

A

eL番号

03
6

6
6
6

6

神戸

西宮

6

令和6年7月20日

2 「eL番号でお支払い」をクリックして、
納付書に記載されている
eL番号（納付書番号）を入力する。

自分の好きな場所から納付したい
選べる納付方法

阪神南版の
問い合わせは

阪神南県民センター県民躍動室総務防災課へ
〒６６０‐8588 尼崎市東難波町5‐21‐8

困ったとき、まずは［さわやか県民相談］へ
　 0120-13-7830（携帯電話からは代表番号へ）
  【受付】平日（祝日等を除く）9時～17時30分

な や み  ゼロ

尼崎総合庁舎　06-6481-7641（代表）
ホームページ 阪神南県民センター

06-6481-7641　 06-6481-8148
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